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Η ανάγκη διατήρησης πολιτιστικής και 
θρησκευτικής κληρονομιάς στα κατεχόμενα της 
Κύπρου τονίστηκε σε εκδήλωση του Ευρωπαϊκού 
Λαϊκού Κόμματος
/ Επικαιρότητα

Την ανάγκη ανάδειξης των προκλήσεων όσον αφορά τη 
διατήρηση της πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς 
στα κατεχόμενα της Κύπρου, ανέδειξε σε εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ο 
Ευρωβουλευτής Βαγγέλης Μεϊμαράκης.

Όπως αναφέρει σε ανάρτησή του: “Επισήμανα την επιτακτική ανάγκη προστασίας 
και διατήρησης των μνημείων, ιδιαίτερα σε περιοχές που τελούν υπό κατοχή. Τα 
μνημεία δεν είναι απλώς σύμβολα, αλλά αποτελούν κοινή πολιτιστική κληρονομιά 
της ανθρωπότητας, άρρηκτα συνδεδεμένη με την ταυτότητα και τη μνήμη των 
τοπικών κοινοτήτων
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“.

“Την ανάγκη ανάδειξης των προκλήσεων όσον αφορά στη διατήρηση της 
πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς στα κατεχόμενα της Κύπρου 
υπογραμμίσαμε σήμερα σε εκδήλωση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την οποία 
συνδιοργανώσαμε με τον φίλο, ευρωβουλευτή του ΔΗΣΥ Μιχάλη Χατζηπαντέλα και 
την Αντιπρόεδρο του ΕΛΚ Željana Zovko, υπό την αιγίδα της Ομάδας Εργασίας του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος για τον Διαθρησκευτικό Διάλογο.

Επισήμανα την επιτακτική ανάγκη προστασίας και διατήρησης των μνημείων, 
ιδιαίτερα σε περιοχές που τελούν υπό κατοχή. Τα μνημεία δεν είναι απλώς 
σύμβολα, αλλά αποτελούν κοινή πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας, 
άρρηκτα συνδεδεμένη με την ταυτότητα και τη μνήμη των τοπικών κοινοτήτων.

Παράλληλα, έκανα ιδιαίτερη αναφορά στην μετατροπή της Αγίας Σοφίας σε τζαμί, 
στη “φιέστα” που διοργανώθηκε στην Παναγία Σουμελά, στο πρόσφατο βομβιστικό 
χτύπημα στην Εκκλησία του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό αλλά και στις εξελίξεις 
γύρω από τη Μονή της Αγίας Αικατερίνης Όρους Σίνα.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν με ουσιαστικές παρεμβάσεις και προτάσεις:

– ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κκ. Βασίλειος

– ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Βελγίου κκ. Αθηναγόρας

– ο βουλευτής και Πρόεδρος της Δ.Σ.Ο κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος

– ο π.ευρωβουλευτής Jan Olbrycht

– η εκπρόσωπος της Κοινότητας των Μαρωνιτών κ. Μαρία Σκορδή“.


